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Postovani,

U otvorenom postupku javne nabavke dobara - 18ksiglokoza 100mCi, broj 07-2015-0-01,
Instituta za onkologiju Vojvodine, za koju je Pozia podnoSenje ponuda objavljen na Portalu
javnih nabavki dana 23.03.2015.godine, zainterasm\ie dostavilo je putem elektronske posSte
Zahtev za dodatnim informacijama bez broja od 2@Q@%5. godine (u IOV zaveden pod brojem
1590 od 31.03.2015. godine).

Zainteresovano lice postavlja slédepitanje:
- nepotrebno izostavljeno —

Pitanje: Molimo pojasSnjenje tehikih karakteristika
1) Dali se FDG mora ispotiti u 2 kontejnera/flaSice ili majviSe2 kontejnera/flasSice?
2) Da li se maksimalni volumen rastvora 8,5-11 ml acdma volumen po jednoj bwi ili na
volumen ukupno ispotienog FDG-a koji moze biti u 2 bice?
3) Molim odredite rok upotrebe proizvoda od momentkacije.
- nepotrebno izostavljeno -
Odgovori Naruéioca

Odgovor na pitanje 1 i pitanje 2

Konkursnom dokumentacijom je odeno da se aktivnost 18F-FDG mora se isgeati u dva
kontejnera/flasice, maksimalnog volumena flaSicenll & maksimalnog volumena rastvora 18-F-
FDG po flaSici u rasponu volumena od 8,5 do 11ml.

Narwilac zahteva isporuku dva kontejnera/flasSice(ne prihvata isporuku u jednom
kontejneru/flasSici, niti u viSe od dva kontejnelagice).

Maksimalni volumen rastvora 18-F-FD#s flaSici/kontejneru je u rasponu volumena od 8,5 do
11ml.

Odgovor na pitanje 3

Zahteva se da rok upotrebe proizvoda od momeniar&eije iznosi Sestasova.
S postovanjem,
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